



Пусть будет жизнь прекрасна ваша!

ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ! Примите поздравления с Международным женским днем!

Пусть будет ваше настроение
Всегда цветущим, как сирень!
Пусть будет жизнь прекрасна ваша
И дети счастливы всегда,
Пусть дом ваш будет полной чашей!
Удачи, счастья и добра!

Г. КОНОВАЛОВ,
зам. начальника ОГИБДД ММО
МВД России «Качканарский»

Общество

«Беркут» приглашают на учебу

Ректор Уральского горного университета собрался учить «Беркут» защите гражданского населения

4 МАРТА пресс-служба Уральского горного университета объявила, что ВУЗ приглашает к себе на учебу бойцов украинского спецподразделения «Беркут». Для них уже даже подобран факультет — гражданской защиты.

Инициатором идеи, как отмечается, стал лично ректор Николай КОСАРЕВ. «Мы восхищаемся мужеством и отвагой этих ребят. Они не нарушили присяги, которую давали своей Родине, честно выполняли приказы командующего и под тяжелейшим психологическим давлением. Я приглашаю бойцов отряда «Беркут» получить образование в Уральском горном университете», — приводятся в релизе слова руководителя вуза.

Стоит отметить, что ректор горного университета регулярно выступает с различными инициативами. Так, в настоящее время в ВУЗе действует «казачья станция», атаманом которой Николай Косарев назначил себя.

ИА УралПолит.Ру

Однако...

Отголоски Майдана донесли до Лесного

В СОЦСЕТЯХ появилась информация о массовом призыве военнообязанных в связи с ситуацией в Украине.

А на днях в редакцию одного из местных СМИ позвонили несколько человек, сообщивших о том, что на их телефоны поступили СМС-сообщения о срочной мобилизации. В тексте говорится о том, что 1 марта состоялась экстренное совещание в Минобороны России. На нем будто бы решался вопрос о привлечении к экстренному сбору военнослужащих запаса в возрасте до 36 лет. И сейчас этим людям следует ожидать повестку в военкомат. Указывается даже номер Указа президента. Обозначены даты сбора — 6 и 7 марта.

В отделе военного комиссариата по Лесному и Нижней Туре эту информацию полностью опровергли. По словам исполняющего обязанности военкома Валерия Таскаева, никаких приказов Минобороны или Указов президента о мобилизации не было. Ее объявляют только в том случае, когда в стране вводится военное положение. Таскаев уверен, что все это — отголоски Майдана, и цель данной дезинформации — создать панику и недовольство среди населения. Поэтому гражданам следует соблюдать спокойствие, не обращать внимания на провокации.

Актуально

О газификации поселков Лесного

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ Лесного Юрий Иванов провел совещание по вопросам газоснабжения первого и второго индивидуальных поселков и Чашавиты.

На этой встрече еще раз уточнялся порядок действий для горожан, которые намерены подключиться к газовым сетям. Первое — обратиться в 22-й кабинет администрации с заявкой на получение технических условий. Затем этот документ нужно получить в 5-м цехе комбината «Электрохимприбор». Следующий шаг — самостоятельно выбрать проектировщика. Готовый проект необходимо согласовать с энергетиками комбината, которые выполняют монтажные работы и дадут разрешение на подключение к сетям. И последнее, что останется сделать — подписать договор на поставку энергоресурса.

Брейн-ринг в ИГРТ

«Защитники Родины»

ДЛЯ СТУДЕНТОВ первого курса Исковского геологоразведочного техникума на днях прошел брейн-ринг «Защитники Родины», посвященный Дню защитника Отечества.

Студенты узнавали интересные факты из истории, знакомились и вспоминали песни военных лет. В упорной борьбе столкнулось 7 команд. Победителем была признана команда группы автомехаников 1 курса: Руслан Марамзин, Артем Сорокин, Андрей Баганов; на втором месте — группа МД-1-1 (Максим Водочников, Никита Невольских, Вадим Баженов), на третьем месте — группа МК-1-1 (Виктор Черенков, Артем Олейник, Артем, Евгений Габбасов). Все участники получили грамоты и сладкие призы.

По инф. СМИ

Акцент

В РАМКАХ областного партийного проекта «Управдом» (проект партии «Единая Россия») в администрации Нижнетуринского городского округа состоялся еще один обучающий семинар для всех, кому важны и нужны знания в решении вопросов коммунального хозяйства. Он назывался: «Я — собственник жилья».

Правовое просвещение и повышение профессиональной компетенции членов партийных комиссий по вопросам контроля в сфере ЖКХ, старших по домам, представителей ТСЖ, а также лидеров общественного мнения по вопросам регулирования отношений в сфере ЖКХ — вот цель семинара. Его открыли депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей

ПРОДОЛЖАЕМ ОБУЧЕНИЕ

НИКОНОВ и глава Нижнетуринского городского округа Лариса ТЮКИНА. С.В. Никонов поблагодарил участников семинара за активность и напомнил собравшимся, что «собственник может все, и все в его руках. Надо только разъяснить людям, куда им обращаться с вопросами и претензиями, что делать, когда управляющая компания расписывается в собственном бессилии».

Наряду с ответами на вопросы присутствующих прозвучали краткие лекции приглашенных в Нижнюю Туре специалистов РЭК Свердловской области (Г.А. УШАКОВА), Северного управленческого округа (Т.В. ЕЛИЗАРОВА), ГБУ СО «МФЦ» (И.В. БАБКИН), прокуратуры (А.Н. ДОМОЖИРОВ): «Особенности формирования и регули-

рования тарифов на коммунальные услуги в Свердловской области», «Функции государственной жилищной инспекции», «Права и обязанности собственника жилого помещения в современных условиях», «Меры прокурорского воздействия на нарушителей жилищного законодательства».

Как сказал С.В. НИКОНОВ, такой семинар — один из серии подготовленных обучающих семинаров ставшего уже очень популярным среди населения областного проекта «Управдом». Работа по правовому просвещению населения будет продолжена.

Наталья КОЛПАКОВА,
пресс-секретарь главы НТГО

Масленичные гуляния

ВЕСНА ИДЕТ, ВЕСНЕ ДОРОГУ!

Как провозжали зиму в Лесном и Нижней Туре



(Продолжение. Начало на с. 1)

ОНА случилась в Лесном 2 марта. Яркая, разгульная! С самого раннего утра народ подтягивался на площадь центра культуры «Современник», где уже к тому времени развернулись ряды торговые, обильные. Блины, оладьи, пироги и даже блюдо заморское — шашлык... Площадь парит, дымит, благоухает!

Ровно в 12 часов начинается празднество. На главной сцене глава городского округа «Город Лесной» Виктор ГРИШИН. Он поздравляет лесничан с большим праздником, а главное, — поскольку последний день Масленицы — это еще и Прощеное Воскресенье, — просит у народа прощения, если кого-то обидел словом, делом...

Гуляет Масленица! Широки торговые ряды. Конкурсы, игры, забавы. Как же хо-

рош этот истинно русский праздник, пришедший к нам из веков — Масленица, чьим символом является жареный блин, так похожий на солнце!

Перетягивание каната, бег с коромыслами, бег на ходулях, армрестлинг, лыжи, домино... А еще богатыри пилили бревна, дрались мешками на буме, состязались в сямьи. Все было так здорово!

Особо хочу сказать про слайчев. В этом году отлично организаторы праздника придумали: отборочный тур гиревиков перенесли «за кулисы», чтобы не тратить праздничное время. В итоге в финал вышли трое, среди них самый-самый — Павел МАРТЫНОВ, поднявший 16-килограммовую гирю, вы не поверите, 220 раз!!!

И вот финал. На помосте уже 24-килограммовая гиря. Стоит, ухмыляется: «А ну-ка, подними». Да, есть люди в наше время, богатыри, не вы! И вновь Павел Мартынов — он поднял этот неподнимаемый груз 71 раз! Наверное, мог бы и еще, но этого вполне хватало для чистой победы.

И снова поет, гуляет огромная площадь. Но все имеет свой конец. Звучит финальная песня, вспыхивает жарким огнем чучело Масленицы. Прощай, Зима. Простите, люди добрые! Весна идет, весне дорогу!

А В НИЖНЕЙ ТУРЕ масленичные гуляния прошли в субботу, 1 марта, на городской площади. По традиции в этот день здесь разместились торговые палатки, где можно было приобрести различные сувениры, подкрепиться чаем и отведать блинов. Неподалеку организовали места для проведения игр и установили сцену.

Как всегда, празднество на-

чалось с состязаний старшеклассников. Особенно зрелищными были «Массовый забег с прыжками друг через друга», «Стенка на стенку» и «Перетягивание каната». И в этих увлекательных соревнованиях, как всегда, победили самые ловкие и быстрые — команда «Гладиаторы».

Пока шли соревнования старшеклассников, другие смельчаки да силачи успели взобраться на высокий заледенелый столб. Некоторым из них удалось

так сорвать заветный цветной платочек и получить под бурные овации горожан заслуженный приз. К слову, с каждым часом желающих взобраться на столб становилось все больше, и скоро все платочки с его вершины были успешно сорваны отважными нижнетуринцами. К этому моменту гостей на праздник собралось немало, для них были организованы веселые забавы, самыми популярными из которых у пришедших на Масленицу оказались бои подушками на буме, бег в мешках и хождение на ходулях. Большую активность в этом проявили ребяташки.

Развлек гостей и прошедший на сцене конкурс по поеданию блинов и исполнению частушек среди желающих горожан. Все это действо



Для горожан организовали веселые забавы

Желающих
взобраться
на столб
было много

подогревали шутками, поговорками и песнями работники городского Дворца Культуры и творческие коллективы «Калинушка», «Забавка», «Иванда-Марья».

К полудню облака рассеялись, выглянуло теплое весеннее солнышко, что добавило радости в общий праздничный настрой. В завершение народного гуляния по обычаю сожгли чучело Масленицы. Любят Масленицу россияне! И с удовольствием отмечают вместе с родными, друзьями, коллегами. Прощай, зимушка-зима! Весна в права вступила!

Т. САИТОВА,
А. БУЙБАРОВ
Фото авторов